

本报互动平台

1 拨打24新闻热线: 96706 6982110

2 搜索网址: <http://taian.qjwb.com.cn/>

3 @齐鲁晚报·今日泰山 <http://tqq.com/jnritaishan>

欢迎通过以上方式联系我们

母亲离家出走七年,她现在在哪?

“妈,女儿要结婚了您回家吧”

本报泰安12月4日讯(记者赵兴超) 东平县居民李后荣七年前给正上大学的女儿小吴送衣服,小吴因为忙没有拿上。小吴没想到,这一别就是七年,母亲离家出走至今未归。4日,准备年前结婚的小吴,想通过本报告诉母亲“回家吧,我们养您。”



李后荣照片

没想到这一次错过的机会,成了七年的遗憾和后悔。

4日,东平县居民吴女士通过本报热线电话反映,母亲李后荣离家已七年,眼看她的婚期临近,更加懂得家庭重要的吴女士想找回母亲。吴女士说,她们原先家住东平县,母亲2007年11月到泰山区打工做家政服务时失联。当时吴女士在济南读大二,李后荣曾给她打电话,要给她送去羽绒服等棉衣服过冬。“那时候刚11月份,我忙着备考,没时间拿衣服,就让母亲等等再送。”吴女士说,

李后荣给女儿打过电话后不到一周,吴女士再联系母亲就联系不上了。之后,吴女士连续几个月到泰城大街小巷寻找,贴过寻人启事,做过寻人广

播,也报警查过身份证记录、银行记录等,没有查到任何关于母亲的消息。寻找了几年后,吴女士有些心灰意冷。

如今吴女士已经大学毕业四年多时间,工作稳定了下来,也找到了心仪的对象,两人准备在今年年底前完婚。吴女士说,一准备结婚她就感受到了家人、家庭的重要,对母亲的思念止不住。吴女士的未婚夫及家人对吴女士非常理解和支持,只要李女士回家,他们两人将共同照顾。

“这些年不知道母亲是怎么过来的,也不知道为什么离家,如今过去了这么多年,只希望她赶紧回家来吧。”吴女士说。如果您见过吴女士的妈妈,请拨打联系电话:15020800823。

男子双脚冻伤躺路边 说不清家住哪

本报泰安12月4日讯(记者路伟) 夏张一名老年男子躺在路边,被市民发现后拨打了120。检查发现男子双脚被冻伤,并且口齿不清,无法说出家在哪,在泰山医学院附属医院急诊科住院一周后,终于找到他的家,并于4日上午将其送回家。

4日上午,在泰山医学院附属医院急诊科,两名医护人员扶着老人坐上一张病床。据医护人员介绍,他是11月28日来的医院,已经在医院住了一周。在此期间,没人来看过他。

老人说话口齿不清,交流中,记者了解到,他今年59岁,是

夏张人,“家里就我自己,没有老婆孩子。”老人说,他一直是自己居住,虽然家里有亲戚,但他不想去他们家。试图了解更多问题时,老人闭口不谈。

据介绍,老人是在泰东路被发现的,医护人员接到报警赶到现场时,发现他躺在路边,还有一辆破旧的三轮车。医护人员检查发现,老人双脚冻伤严重,已经不能行走。被送到医院后,医护人员为其输液治疗,一周以来一直是医护人员照顾他的日常生活。

4日,医护人员联系到老人所在的村。随后,救护车将老人送回家中。

点木炭涮火锅煤气中毒 六人一起被120拉走

本报泰安12月4日讯(记者路伟) 3日晚上,在七里一饭店里六人吃木炭火锅,吃到一半时,有人突然感觉头晕,一人晕倒,随后救护车赶到将六人送往医院,检查发现为一氧化碳中毒,其中两人中毒较深,留院观察目前已无大碍。

3日晚上7点左右,泰山医学院附属医院急诊科接到120指挥中心调度,称在七里一小区门口饭店里,多人感到头晕,需要救治。随后,救护车迅速赶往现场。

据了解,一共有六人感到身体不适,当时他们正在饭店里吃木炭火锅。吃到一半,一名女子感到头晕,其他人也有类似症状表现。医护人员赶到现场后,发现这名女子呼吸急促,已经晕倒,症状比较严重,还有另外一人症状也较重。

随后,救护车将六人送往医院急诊科进一步检查治疗。经检查,六人不同程度一氧化碳中毒,经过相关治疗后,两人留院观察,另外四人离开医院。

记者走访泰城多条街道看到,一些饭店以木炭火锅为招牌。从泰城三家大型医院院前急救科了解到,每年救护车都会接回一些因吃木炭火锅导致一氧化碳中毒的人。

泰山医学院附属医院急诊科主任史继学提醒,冬天吃火锅时,一定要注意通风,尤其在密闭环境下,一定要开窗换气。“一旦发现中毒症状,应立即打开窗户,将患者转移到空气新鲜的地方,同时应及时送往医院救治。”

大学生网吧丢手机 民警定位追踪找回

本报泰安12月4日讯(记者赵兴超 通讯员 庞绪亮) 3日,一名大学生在网吧上网更换电脑时,将手机遗落在电脑桌上,被后来上网的一名农民工捡到拿走。民警通过手机定位,当天下午找到该农民工,替学生要回了手机。拿走手机的民工自称是捡到手机,警方表示还要进行调查再对该行为定性。

3日下午3点多,泰山学院在校学生小毛拨打110报警称,手机在网吧丢失。粥店派出所民警赶到泰山学院旁一网吧门口,找到了小毛。小毛说,当时他正在上网,第一台电脑有些问题,就换到了另外一台电脑。更换电脑时,小毛忘了拿手机,把手机遗落在电脑桌键盘旁边。

小毛告诉记者,他换完电脑

没几分钟,伸手摸手机时忽然发现手机不见了,赶紧到网吧网管处查询监控,但没有找到他的手机,借用别人的手机报了警。小毛想起手机有丢失后的定位功能,和民警一起对手机进行了丢失定位,很快,手机发回了所在位置的照片等信息。

民警一看照片,发现拿走手机的人就在附近的大辛庄村,带着小毛来到村里。在一处四川籍民工聚集的出租房,民警找到了一名曹姓农民工,从其手中发现了小毛丢失的手机。曹某对自己拿着小毛的手机解释为“从网吧捡到,不是偷的”。随后,曹某将手机还给了小毛。民警表示,曹某的行为是否涉嫌盗窃还需要进一步调查,已经与邢警部门沟通,正在处理之中。

25路车取消四个站点 新增八个站点

本报泰安12月4日讯(记者王世腾) 6日起,泰城38路公交车增加4台公交车,25路公交车优化调整,取消七里小区、荣军医院、温州商业步行街、老汽车站四个公交站点,新增望岳东路南段、泰安文化艺术中心、易初莲花8个公交站点。

泰安市交通运输局工作人员介绍,自38路公交车开通以来,解决了天烛峰路南段及灵山大街周边居民、

及驻地单位、企业的公交出行。自12月6日起,增加4台空调车至38路公交车运行。车辆增加后,车辆运行间隔缩短为12分钟,首末站和票价不变。

自12月6日起,优化调整25路公交车。25路公交车由道朗镇发车后,运行至泰山大街与望岳东路交叉路口时不再沿泰山大街向东直行,取消七里小区、荣军医院、温州商业

步行街、老汽车站四个公交站点。而是沿望岳东路向北运行至东岳大街后,由东岳大街向东运行至泰山火车站广场,增加望岳东路南段、泰安文化艺术中心、易初莲花、市政广场、望山、新汽车站、建设大厦、公交公司共计八个站点。线路调整后,25路公交车将配合6路公交车分流西部乘客,为西部居民公交出行提供多条选择路线。



盗伐松树

11月28日,泰山林场森林公安分局在天马山公路沿线一住户家中发现7截截断木材,每截2米左右,疑为盗伐。3日该案破获,被砍伐树木位于国有林场内,确实属于盗伐。民警没收盗伐木材,并对该住户处以罚款。本报记者 薛瑞 摄

齐鲁晚报 今日泰山

服务电话

- 广告部 6982116
- 6982117
- 6982118
- 分类部 0538-5887601
- 5887602
- 新泰工作站
- 新闻热线 7775110
- 广告热线 7775116
- 肥城工作站
- 新闻热线 3280110
- 广告热线 3278977
- 设计部 0538-6982105
- 综合部 0538-6982107
- 传真: 0538-6982107
- 新闻热线: 0538-6982110
- 地址: 泰安市望岳东路中七里服务中心4楼
- 邮编: 271000

耳聋特大喜讯 世界第一品牌

瑞士峰力助听器

定于2014年12月5号6号两天,公司特派听力专家高先生、衣先生来泰,现场制作隐形耳道式助听器,当天4小时取机,最高优惠200-8000元!

一、峰力山东总代理—泰安康泰耳医疗器械有限公司,鲁西首家进行言语测试、真耳分析、声场评估的专业听力机构,竭诚为泰安地区60万听力障碍朋友提供便捷、高效、标准的听力检查、助听器验配服务。

二、梦平台新品,世界顶级芯片,强大处理功能,46个声音探测器,33

个声音定位器,自动噪音阻断,每秒运算2亿次。适合成年人选配!

三、梦美人鱼系列,世界公认的聋儿语言训练助听器,高频重塑功能可实现聋儿的语言梦!

四、任何品牌都可以以旧换新,免费保养、编程!

地址1: 泰安市东岳大街130号 (峰力旗舰店) 电话: 6272788

地址2: 泰安市泰山大街38号 (峰力专业店) 电话: 8250237

网址: www.sdket.com